Урок ; клас 6; дата 
Тема уроку: Healthy life and body care.
Практична мета: вдосконалити лексичні та граматичні навички із зазначеної теми. 
Загальноосвітня мета: закріпити знання з вивченого блоку.
Розвиваюча мета: розвивати творчу уяву та мислення. 
Виховна мета: виховувати свідоме ставлення до здорового способу життя.
Засоби навчання: підручник, картинки.
Схематичний план уроку:
1. Мовленнєва розминка (10 хв.)
2. Актуалізація граматичного мінімуму (15 хв.)
3. Актуалізація лексичного мінімуму (10 хв.)
4. Запис домашнього завдання та оцінювання учнів (10 хв.)
Хід уроку
	Етап, мета, прийоми
	Зміст роботи
	Час (хв)

	Початок уроку 

І. Мовленнєва зарядка.

Мета: налаштувати учнів на робчий лад.

Прийоми: бесіда, відповіді на запитання, перевірка домашнього завдання.
	T: Good morning, children! How are you today? (P1, P2, P3…)What date is it today? (Очікувана відповідь: It is sixteenth of April).What is the weather today?(P1…) How many classes did you have yesterday? Did you have educational class yesterday? Did you like it?

T: Good! And now let’s check your home task. Open your WB on p.74 ex. 1, 2, 3 and 4. Let’s start.

T: Now, p.75 ex.8

T: Let’s speak about food. Clasp your hand when you hear healthy food.  

Crisps, Chocolate, Sweets, An apple, Cucumber, Tomatoes, Onion, Garlic, Pop-corn, Cola, juice, Muesli, Pizza, Water, pineapple, Ice-cream, Pear, Carrot, Burgers, Chips, fish, Salad, Milk, Soft drinks, grapes, lemon, raspberries, bananas.


	10 хв

	Основна частина

ІІ. Актуалізація ГМ

Мета:повторити ГС умовних речень 1 та 2 типів.

Прийоми:  бесіда, створення власних прикладів, виконання вправ, повторення неправильних дієслів, гра.

ІІІ. Актуалізація ЛО

Мета: повторити ЛО з теми «Здоро’я»
Прийоми:фізична розминка, гра, виконання вправ, створення діалогів.
	T: Good job! Tell me please the structure of CS#1 (Очікувана відповідь: If + S+ Present Simple/ S + Future Simple). 
T: Let’s revise your Irregular Verbs. In game “Hot potato”.

T: Well done! And now, tell me the structure of CS#2. (Очікувана відповідь: If + S + Past Simple/ S + would + V).
T: Nice of you. Make up your examples with these structures.

T: Good job! Do ex.8 on p.77 in SB.

T: Let’s have a rest. Do you remember “Head and shoulders”?
T: Well done! Look at the pictures and name them.

T: Translate these sentences. Choose one and write on the blackboard. 
1. Якщо буде хороша погода, то я піду гуляти.

2. Я піду у кіно, якщо мама дозволить.

3. Якщо я буду гуляти у дощ, то я можу захворіти.

4. У мене болів живіт вчора.

5. У мене вчора боліла голова, тому я не пішов у школу.

6. Я впав з велосипеду, і моя нога болить.

7. Моя мама пече ( to bake) смачний пиріг.

8. Якщо я буду гуляти у холодну погоду, то у меня заболить горло.

9. Йти додому пізно – це дуже небезпечно.

10. Вивчати англійську мову дуже корисно.

11. Займатись спортом дуже корисно для здоров’я.

12. По-перше, я повинен допомогти моїй мамі.

13. По-друге, я маю сходити на тренування.

14. По-третє, я маю зробити домашню роботу.

15. Я роблю зарядку та їм фрукти кожного дня.

16. На твоєму місці, я б їв(їла) більше здорової їжі.

17. Якби вона сказала мені про погоду, то я б взяв(ла) парасольку.

T: Make up a dialogue using CS #1 and #2 and your vocabulary.

T: Nice of you! Open your SB on p.74. Your home task was retelling the text. So, please.
	25 хв

	Завершення уроку
Підготовка до наступного тематичного блоку

Відповіді на запитання, робота з картинками.

Домашнє завдання,

Оцінювання учнів, мотивація оцінок.
	T: I know that you like sport. Is it so? What kind of sport do you know? 

T: Look at the pictures and name them.
T: By the way, it is your next topic. 

T: Well done! Put down your home task.

T: Your marks are… 
	10 хв


